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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche
Skyddsombud Hedda Nooij

Informationsansvarig Andreas Erlandsson
Ordförande DP Arvid Kolstad
Ordförande F6 Oscar Jonsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Adam Orthag

Ledamot SNF Madicken Astorsdotter
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Filip Bergqvist väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Ellen Åkermo vill eventuellt vara programrådsrepresentat för F.
Beslut: Att välja in Ellen Åkermo med närvaro och yttranderätt.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Hedda: Har haft samolunch och varit med på teambuilding.
Felix: Börjar med kassörsarbete nu, korten skall vara beställda och kommer
nästa vecka. Fått in budget från DP och vill ha övriga innan lv 5.
Filip: Har arrat teambuilding, var på NU lunch och hängde med andra vice och
vso.
Andreas: Var också med på teambuilding, samt varit på spideramöte och skickat
nyhetsbrev. Spidera kollar på bokningssytem.
Harald: Har kollat lite på merch men annars inte så mycket.
Alva: Var på KU igår, ska skriva under ett nytt dispersinosaval.

§4.2 DP Prep inför purundan, ska bli jobbigt men kul när det är klart. Alla har koll på
vad de ska göra.

§4.3 F6 Mår bra. Kommitten mår också bra, sista prep inför gasquen imorgon, och
sedan är det avtackning.

§4.4 FnollK Trött men mår bra. Kommitten mår också bra, olika med trötthet och stress.
Inte så mycket kvar utom hajken.

§4.5 SNF Mår bra, SNF också. Gör det sista inför cocktailpartyt.

§4.6 Foc Mår bra, foc mår bra, kul med focmopol imorgon.
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§4.7 FARM Farm mår bra, fixar det sista inför räkfrossan och har lite problem med kylut-
rymme.

§5 Mottagningen hittills Viktor: Det går bra, fortsatt bra uppslutning och taggade nollan. Börjar se lite
samma Nollan som dyker upp på arr. Har tagit slut på alla biljetter utom 10
kvar till hajken. Inga stora problem än så länge.

§6
Programrådsrepresentanter

Förslaget är Ellen och Adam till F och Madicken samt Felix till TM. Har även
kollat med Broback om att inte ha någon från styret på Fs programråd.
Ellen känner att det är lungt, är taggad men har lite dålig koll. Får lite mer
info om vad det innebär. Känns bra.
Madicken är också taggad.
Beslut: Att välja Ellen Åkermo och Adam Orthag som Fs samt Felix Hörnfeldt
och Madicken Astorsdotter som TMs programrådsrepresentanter.
Ellen och Madicken lämnar.

§7 Renoveringen av
kommittérummen

Förhoppningsvis kommer vi få mer utrymme i buren. Tycker att bryggdunkar
och kalaspresenter inte skall ta plats i buren. Ges ett förslag att tömma buren
15e till 17e september, samt dela in dessa dagar i olika tider då de olika kom-
mitteerna och föreningarna får tömma. Vid tömning så tar man ut allt sitt och
tar bara in det som faktiskt behöver vara där. Rummen skall vara tomma den
14e september.
Burutrymme kommer behövas under renoveringen men också framöver då det
blir mindre förvaring i rummen.
Filip löser ett schema för när varje kommitte skall rensa buren.
Hör mer med Tord om vilka datum som gäller samt vad som gäller med Focs
utrymme.

§8 Äskningar Majoriteten av snappsglsaen gick sönder, styret har äskat för nya snapsglas,
kostade 895 för 240 snapsglas.

§9 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att dra in representationsrätten för en viss person under mottagning-
en.

§10 Övriga frågor

§10.1 Regler kring
renoveringen

Har startats en namninsamling för att ändra reglerna lite för vad som kommer
att gälla efter renoveringen.
Allt som görs i rummen måste gå via och godkännas av högskolan, så det är
väldigt viktigt att följa det högskolan säger då de äger lokalerna. Vill man sätta
upp en hylla så ger det permanenta hål och måste då egentligen godkännas.

§10.2 Falsklegg Finns en del falsklegg på campus. Kolla födelsedatum samt namn både i kå-
rappen och på legget så de stämmer överrens.

§10.3 Riskbedömningar Påminner om riskbedömning för räkfrossan och focmopol.

§10.4 Dispavtal Har varit problem med skräp och störande ljudvolym vid opassande tider. Detta
behöver bli bättre. Det skall inte höras ut från våra lokaler mellan 07 och 17.

§11 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 13:02!
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